
Za one koji žele više!



Prepoznatljivi smo po izvrsnosti i 

obrazovanju najvišeg kvaliteta, 

pružamo vrhunska znanja i 

stvaramo lidere i eksperte.



Dobro došli!
Svrha osnivanja Visoke škole "CEPS-Centar za poslovne studije" u Kiseljaku je predaja 

naučnog znanja kroz vlastita istraživanja, naučnu saradnju i edukaciju stručnjaka u 

područjima koje pokrivaju studijski programi koji čine sastavnicu ove institucije.

Vlastito obrazovanje najbolji je, a često i jedini mogući put koji nam garantuje uspjeh i 

zadovoljstvo u poslovnom životu, odnosno znanje koje stičemo čini nas bogatijim i 

ujedno je naša najbolja investicija. Studiranjem i stalnim usavršavanjem razvijamo se, 

dostižemo ciljeve koje smo sami sebi zadali i postavljamo nove. 

Time smo se vodili kada smo krenuli u osnivanje visokoobrazovne institucije, svjesni 

da iza nas ostaje ono uistinu vrijedno i dragocjeno, ostaju diplome, naučni radovi i što 

je najvažnije, neprocjenjiv ljudski potencijal naših visokoobrazovanih građana, jedini 

istinski zalog naše uspješne budućnosti. 

Trajanje studija na Visokoj školi  CEPS:
I.  Dodiplomski studij traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku 
studija diplomant stiče ukupno 180 ECTS bodova.

II. Dodiplomski studij traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku
 studija diplomant stiče ukupno 240 ECTS bodova. 

Način izvođena studija:
- studij se izvodi kao redovni i vanredni studij;
- studij se izvodi po Bolonjskom procesu.



O nama
Akreditirana Visoka škola "CEPS-Centar za poslovne studije" je savremena institucija, 

koja svoj program permanentno usklađuje sa zahtjevima tržišta rada i procesima u 

nacionalnoj, evropskoj i globalnoj ekonomiji, prepoznavajući potrebe i trendove te 

izgrađujući studente u besprijekorno obrazovane, sadašnjim i budućim izazovima 

dorasle stručnjake u oblastima za koje je akreditirana. Visoka škola CEPS je utemeljena 

kao trajno izvorište naučnih i nastavnih djelatnosti, ali i inovativnih tehnologija i 

usluga koje su potrebne nacionalnom ekonomskom sektoru za razvoj i rast.

Školovanjem na CEPS-u imate priliku da istražujete i učite od vrhunskih stručnjaka iz 

područja ekonomije, saobraćaja, energetike, informacijskih tehnologija, zaštite na 

radu, zaštite od požara, kriminalistike i zdravstvenih studija. Naši nastavnici, saradnici i 

eksperti svoja znanja dijele s Vama svakodnevno. 

Uz diplomu CEPS-a, koju možete steći nakon uspješno završenog školovanja, dobit 

ćete i dodatak diplomi koji detaljno navodi sve predmete koje ste položili na CEPS-u. 

Ukoliko želite, uz ovaj dodatak možete dobiti i učinak koji ste ostvarili na svakom 

predmetu, izražen u procentima.

Ovaj važan dokument predstavlja dokaz svih znanja i vještina koje ste preuzeli tokom 

školovanja i odličnu kvali�kaciju za potencijalne poslodavce koja će im ukazati na sve 

što znate da radite.

Danas svaki poslodavac koji drži do sebe, od kandidata na konkursu za posao, pored 

stručnih znanja, zahtijeva i praktično iskustvo. S druge strane, ispostavlja se da je za 

većinu upravo to najveći problem. Mnogi završavaju s edukacijom bez dana 



praktičnog rada. Mi smo mislili i na to. Želimo da naši polaznici odmah po sticanju 

CEPS–ove diplome bez problema pronađu posao te izgrade uspješnu karijeru. 

Inzistiramo na radu u manjim grupama, obavljanju praktičnih zadataka, studijskim 

posjetama vodećim javnim i privatnim institucijama i sl.



Akreditacija Visoke škole
Uspješno proveden proces (re)akreditacije potvrdio je naš kvalitet i reputaciju Visoke 
škole "CEPS – Centar za poslovne studije" kao najbolje u regiji. Osim toga, 
akreditacijom smo postali dio evropskog visokoškolskog prostora te je našim 
studentima kao i nastavnicima omogućena mobilnost kroz osiguranje istovjetnih 
kriterija i kvaliteta rada kao na evropskim univerzitetima. Akreditacija Visoke škole 
"CEPS – Centar za poslovne studije" omogućava lakše prepoznavanje i priznavanje 
diploma CEPS-a u cijeloj Evropi jer garantuje primjenu bolonjskih i evropskih 
standarda u procesu visokoškolskog obrazovanja. Na osnovu Izvješća Povjerenstva 
eksperata da visokoškolska ustanova Visoka škola "CEPS – Centar za poslovne studije" 
iz Kiseljaka ispunjava propisane za akreditaciju, uslove Agencija za razvoj visokog 
obrazovanja i osiguranja kvaliteta Bosne i Hercegovine donijela je preporuku broj 05-
33-1-481-10/25 od 17.02.2026. godine, na temelju koje je Visoka škola "CEPS – Centar 
za poslovne studije" iz Kiseljaka dobila Rješenje o institucionalnoj akreditaciji od 
Ministarstva obrazovanja, nauke, mladih, kulture i sporta KSB-a, broj: 03-34-
1030/2025-6 od 18.02.2026. godine. godine.



Nostrif ikacija diplome
Diploma CEPS-a predstavlja zvaničnu potvrdu Vašeg znanja i međunarodno priznati 
dokument kojim unapređujete svoju poziciju na tržištu rada, povećavate šanse za 
napredovanje u karijeri i ujedno stvarate osnovu za dalje usavršavanje.

Akreditacija je postupak koji za rezultat ima standardizaciju organizacije rada, kvalitet 
prostornih, materijalnih i ljudskih resursa, kvalitet obrazovnog procesa, studijskih 
programa i kvali�kacija, odnosno zvanja koja dodjeljuje visokoškolska ustanova. 
Akademske titule, stručna i naučna zvanja i diplome koje su izdale visokoškolske 
ustanove bez akreditacije neće se priznati (Zakon o visokom obrazovanju KSB).

Temeljni cilj akreditacije jeste osigurati harmoniziranu razinu kvaliteta među 
akreditiranim visokoškolskim ustanovama te uskladiti standarde u visokom 
obrazovanju u Bosni i Hercegovini s onima u Evropskoj Uniji i ostalim državama u 
Evropi koje primjenjuju ECTS sustav. Harmonizacija ostvarena kroz akreditaciju 
omogućava priznavanje ECTS bodova stečenih na akreditiranim visokoškolskim 
ustanovama u BiH svugdje u Evropi, kao i olakšano priznavanje kompetencija i 
diploma na svim evropskim univerzitetima.



Biblioteka
Biblioteka Visoke škole CEPS svojim fondom koji se kontinuirano nadopunjuje novim i 

aktualnim naslovima djelotvorno podržava realizaciju nastavnih programa 

dodiplomskih studija: Saobraćaj, Studij sigurnosti, Poslovna ekonomija, Energetika, 

Pravne nauke, Zaštita na radu i zaštita od požara, Informacijske tehnologije i 

Zdravstvene studije.

Sastavni dio biblioteke je i studentska čitaonica i učionica opremljena računarima i 

prostorom za učenje i čitanje. Biblioteka je zatvorenog tipa, usluge su dostupne 

isključivo nastavnicima i studentima Visoke škole CEPS, no studenti i nastavnici mogu 

se koristiti bibliotekom i nakon prestanka važenja studentskog statusa ili statusa 

nastavnika na ovoj ustanovi.



Ured za međunarodnu saradnju
Služba za međunarodnu saradnju i razvoj karijere na Visokoj školi CEPS osnovana je 

zbog potrebe za razmjenom znanja i iskustava, kako nastavnog osoblja tako 

studenata, s iskustvima drugih visokoškolskih institucija i univerziteta u zemlji, regiji i 

svijetu, u skladu sa misijom, vizijom i prioritetima ove visokoškolske ustanove. 

Aktivnosti međunarodne saradnje na CEPS-u odnose se na razvoj međunarodnih 

odnosa s partnerskim ustanovama u svijetu, poticanje mobilnosti studenata, 

nastavnika i nenastavnoga osoblja te sudjelovanje u međunarodnim programima i 

projektima s područja visokog obrazovanja. 

Međunarodna saradnja na CEPS-u se ostvaruje putem:
- bilateralnih sporazuma,
- međunarodnih univerzitetskih mreža i udruga,
- međunarodnih projekata s područja visokog obrazovanja,
- međunarodnih naučnih i stručnih istraživačkih projekata,
- saradnje na razini studijskih programa, institucije i pojedinačnih članova 
 akademske zajednice,
- razmjenom studenata i nastavnog osoblja.



Časopis "Društvena i tehnička istraživanja"
Osnivanjem Visoke škole "CEPS – Centar za poslovne studije" javila se ideja za 

pokretanjem naučnog časopisa koji bi predstavljao rezultat potrebe za ukazivanjem 

na bitna pitanja iz oblasti tehničkih i društvenih nauka, prvenstveno saobraćaja, 

energetike, zaštite na radu i zaštite od požara, ekonomije, kriminalistike, u teoriji i 

praksi.

Časopis pruža idealnu priliku autorima da artikuliraju i prezentiraju svoje naučne 

spoznaje s ciljem proširivanja postojećih znanja iz navedenih oblasti te pruža priliku 

mladim autorima koji se nalaze na početku karijere i žele steći naučnu i istraživačku 

a�rmaciju, kako u okviru domaće, tako i u okviru međunarodne naučne javnosti. 



Studijski programi
Visoka škola "CEPS-Centar za poslovne studije" u Kiseljaku je moderna visokoškolska 
obrazovno znanstvena-institucija, koja u okviru svoje matične djelatnosti , na temelju 
odobrenja Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Kantona Središnja Bosna 
samostalno izvodi programe osnovnih akademskih dodiplomskih studija prvog (I.) 
ciklusa, po Bolonjskom procesu u trogodišnjem i četverogodišnjem trajanju.

Svako od stručnih zvanja koje dobijate na CEPS-u priznato je na svjetskom nivou. 
Zvanja koja dobijate imaju istu težinu kao da ste ih stekli na jakim visokoškolskim 
institucijama u Evropi ili Americi. Iz našeg iskustva, s diplomom CEPS-a u ruci stičete 
priznat autoritet u zemlji. Osim realnih vještina koje dobijate, rang Vaših novih zvanja 
otvara Vam vrata institucija koja nude odlično plaćene poslove. To je zbog toga što 
CEPS radi na najvišem nivou partnerstava s vodećim visokoškolskim institucijama i 
kompanijama.

Dva od mnogih razloga zašto imamo tu privilegiju jesu kvalitet projekata koje su naši 
timovi izvršili i metodologija ("arhitektura saznanja") koju koristimo za izvođenje 
nastave, čime osiguravamo visok nivo stručnosti polaznika.



Studijski program: Studij sigurnosti
Smjer: Kriminalistika

Studijski program: Saobraćaj
Smjer: Drumski saobraćaj; Željeznički saobraćaj

Studijski program: Poslovna ekonomija
Smjer: Finansije i računovodstvo; Menadžment; 
Menadžment javnog sektora i uprave

Studijski program: Energetika
Smjer: Gospodarenje energijom i energetska učinkovitost; 
Obnovljivi izvori energije; Održavanje energetskih postrojenja; Termotehnika;

Studijski program: Informacijske tehnologije
Smjer: Informacijski sistemi i tehnologije

Studijski program: Zdravstvene studije
Smjer: Sestrinstvo; Sanitarni inženjering; Fizioterapija; Gerijatrija; 
Nutricionizam i dijetetika

Studijski program: Zaštita na radu i zaštita od požara
Smjer: Zaštita na radu; Zaštita od požara; Upravljanje rizicima od katastrofa

Studijski program: Pravne nauke
Smjer: Opće pravo

Studijski programi



Studij Drumskog saobraćaja je osnovan jer potrebe za kadrovima osposobljenim za 
drumski saobraćaj, prije svega, proizlaze iz strateških opredjeljenja Bosne i 
Hercegovine da se funkcionisanje i razvoj saobraćaja temelji na visokom svjetskom 
nivou, što je nužno za uključivanje Bosne i Hercegovine u međunarodnu podjelu rada i 
uključivanje u međunarodne integracije, korištenjem komparativnih prednosti 
geosaobraćajnog položaja naše zemlje. U tom pravcu u BiH, u zadnjih nekoliko 
godina, doneseno je više zakonskih i podzakonskih akata te potpisano više 
bilateralnih i multilateralnih sporazuma, koji tretiraju problematiku saobraćaja, a sve 
to zahtijeva kvalitetno obrazovan kadar u ovoj oblasti, kojeg u našoj zemlji još uvijek 
nedostaje.

Studij Željezničkog saobraćaja je osnovan zbog niza konkurentskih prednosti u 
odnosu na usporedive koji se trenutno izvode na području države i šire. Sistemska 
integracija granskih disciplina (željeznički saobraćaj, drumski saobraćaj i dr.) 
omogućuje edukaciju stručnjaka novog pro�la koji mogu uspješno rješavati 
kompleksne probleme u saobraćaju.

Razvoj transevropskih saobraćajnih mreža zahtijeva domaće stručne i naučne resurse 
koji mogu uspješno djelovati u planiranju, izgradnji i održavanju takvih sistema. Pored 
toga, svako preduzeće ili državna služba mora imati stručnjake koji mogu planirati, 
razvijati i održavati sisteme nužne za poslovanje i obavljanje drugih ekonomskih i 
neekonomskih aktivnosti. 

Svrha, odnosno trajni cilj studijskog smjera Željeznički saobraćaj je postizanje održive, 
efektivne, e�kasne i etičke edukacije studenata koji mogu uspješno obavljati 
profesionalne zadaće u naznačenom području te biti temeljno osposobljeni za 
cjeloživotnu edukaciju i usavršavanje. 

Saobraćaj



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Drumski saobraćaj:
- Dodiplomski studij Saobraćaj, smjer Drumski saobraćaj, traje tri akademske godine 
(6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ 
Bachelor inženjer cestovnog prometa s ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Saobraćaj, smjer Drumski saobraćaj, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ 
Bachelor inženjer cestovnog prometa s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Željeznički saobraćaj:
-Dodiplomski studij Saobraćaj, smjer Željeznički saobraćaj, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor inženjer željezničkog prometa s ukupno 180 ECTS bodova.

-Dodiplomski studij Saobraćaj, smjer Željeznički saobraćaj, traje četiri akademske
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor inženjer željezničkog prometa s ukupno 240 ECTS bodova.



Da bi se jedno društvo, pa samim tim i bosanskohercegovačko, moglo uspješno boriti 

protiv pošasti terorizma, mora imati odgovarajući stručno osposobljeni kadar iz 

područja sigurnosti koji će se moći uspješno nositi s problemima s kojima se Bosna i 

Hercegovina susreće.

Nastavni plan i program implicira strogo naučne zahtjeve i kriterije, s obzirom na 

njegovu relevanciju za agencije i ostale subjekte koji su u funkciji zaštite i sigurnosti 

društva i koji svoju organizacijsku strukturu trebaju prilagođavati i stalno je propitivati 

kroz konkretne aktivnosti. Na taj način po najsavremenijim standardima i naučno-

iskustvenim saznanjem u praksi moći će djelotvorno provoditi politiku i strategiju iz 

oblasti sigurnosti i pratiti svjetske trendove kretanja u sigurnosnim studijama.

Po svojoj prirodi kriminalistika je interdisciplinarna nauka. Njena načela i pravila 

nastala su i primjenjuju se još od davnih vremena. U savremenoj državi koja planira biti 

država vladavine prava, mjesto kriminalistike kao nauke ne bi smjelo biti upitno. 

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Kriminalistika:
-Dodiplomski studij - Studij sigurnosti, studijski smjer Kriminalistika, traje tri 

akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 

Bakalaureat/ Bachelor kriminalistike s ukupno 180 ECTS bodova.

-Dodiplomski studij - Studij sigurnosti, studijski smjer Kriminalistika, traje četiri 

akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 

Bakalaureat/ Bachelor kriminalistike s ukupno s ukupno 240 ECTS bodova.

Studij sigurnos�



Zaštita na radu je skup tehničkih, naučnih, pravnih, psiholoških, pedagoških i drugih 

djelatnosti pomoću kojih se otkrivaju i otklanjaju opasnosti što ugrožavaju život i 

zdravlje osoba na radu i utvrđuju mjere, postupci i pravila da bi se otklonile ili smanjile 

te opasnosti.

Svrha zaštite na radu je stvarati sigurne radne uslove kako bi se spriječile ozljede na 

radu, profesionalne bolesti i nezgode na radu, odnosno umanjivanje eventualnih 

štetnih posljedica ukoliko se opasnost ne može otkloniti. Provođenje zaštite na radu 

ne ograničava se samo na profesionalne bolesti, već se nastoji spriječiti bilo koja 

bolest, odnosno ozljeda, dok se veća pažnja poklanja profesionalnim oboljenjima.

Kod zaštite od požara osnovni cilj programa je osposobljavanje studenata za primjenu 

naučnih i stručnih dostignuća u rješavanju problema zaštite od požara i za razvoj i 

upravljanje sistemima zaštite od požara.

Posebni ciljevi programa su sticanje znanja i vještina za: analizu i ocjenu rizika od 

požara i eksplozija; razvoj i primjenu metodologija, metoda, alata i procedura u 

upravljanju sistemom zaštite od požara i eksplozija; nadzor u sistemu zaštite od 

požara; ekspertizu požara i eksplozija; organizovanje i rukovođenje sistema zaštite od 

požara; projektovanje i upravljanje kvalitetom sistema zaštite od požara; strateško 

planiranje i razvoj sistema zaštite od požara; permanentno obrazovanje i razvoj 

sistema znanja u području zaštite od požara; inovacijske aktivnosti i timski rad.

Zaš�ta na radu i zaš�ta od požara



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Zaštita na radu:
- Dodiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, studijski smjer Zaštita na radu, 
traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni 
naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer zaštite na radu s ukupno 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, studijski smjer Zaštita na radu, 
traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče 
stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer zaštite na radu s ukupno 240 ECTS 
bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Zaštita od požara:
- Dodiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, studijski smjer Zaštita od 
požara, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče 
stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer zaštite od požara s ukupno 180 ECTS 
bodova.
- Dodiplomski studij Zaštita na radu i zaštita od požara, studijski smjer Zaštita od 
požara, traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant 
stiče stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer zaštite od požara s ukupno 240 
ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Upravljanje rizicima od katastrofa: 
- Preddiplomski studij Zaštite na radu i zaštite od požara, studijski smjer Upravljanje 
rizicima od katastrofa, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija 
diplomant stječe stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer upravljanja rizicima od 
katastrofa (180 ECTS)
- Preddiplomski studij Zaštite na radu i zaštite od požara, studijski smjer Upravljanje 
rizicima od katastrofa, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija 
diplomant stječe stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer upravljanja rizicima od 
katastrofa (240 ECTS)



Bitno je početi odgajati nove generacije inženjera koji će u nadolazećoj energetskoj 
tranziciji dati doprinos održivom razvoju i osloboditi nas velikog uvoza fosilnih goriva. 
Cijela je planetarna pamet suočena s činjenicom da je klasičnih izvora energije sve 
manje, s činjenicom o klimatskim promjenama s pogubnim prognozama, ulažu se 
ogromni napori i novac u povećanu energetsku učinkovitost, pronalaženje i primjenu 
novih i obnovljivih izvora energije – odatle i ova silna podrška našoj inicijativi na ovim 
prostorima.

Potrebe za kadrovima osposobljenim za energetske tehnologije proizlaze, prije svega, 
iz strateških opredjeljenja Bosne i Hercegovine da se energetske tehnologije temelje 
na visokom svjetskom nivou, što je nužno za uključivanje Bosne i Hercegovine u 
međunarodnu podjelu rada i uključivanje u međunarodne integracije te korištenje 
komparativnih prednosti geosaobraćajnog položaja. 

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Gospodarenje energijom i energetska 
učinkovitost:
- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Gospodarenje energijom i energetska 
učinkovitost, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija 
diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer gospodarenja 
energijom i energetskom učinkovitosti s ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Gospodarenje energijom i energetska 
učinkovitost, traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija 
diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer gospodarenja 
energijom i energetskom učinkovitosti s ukupno 240 ECTS bodova.

Energe�ka



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Obnovljivi izvori energije:
- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Obnovljivi izvori energije, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor inženjer obnovljivih izvora energije s ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Obnovljivi izvori energije, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor inženjer obnovljivih izvora energije s ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Održavanje energetskih postrojenja:
- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Održavanje energetskih postrojenja, 
traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni 
naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer održavanja energetskih postrojenja s ukupno 
180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Održavanje energetskih postrojenja, 
traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče 
stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor inženjer održavanja energetskih postrojenja s 
ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Termotehnika:
- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Termotehnika, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ 
Bachelor inženjer termotehnike s ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Energetika, studijski smjer Termotehnika, traje četiri akademske 
godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/ 
Bachelor inženjer termotehnike s ukupno 240 ECTS bodova.



Studij Poslovne ekonomije treba posmatrati isključivo kao proces upravljanja 
organizacijama (institucijama, �rmama, državnim strukturama), a u tradicionalnim 
teorijama poslovne ekonomije može biti de�nisan kao "napor u ostvarivanju ciljeva 
kroz planiranje, organizovanje, vođenje i kontrolisanje”.

Studij je utemeljen u nastojanju da odgovori složenim potrebama ekonomije te da 
osposobi eksperte koji se mogu uključiti u tokove svjetskoga tržišta, a također 
donesen je i nastavni plan i program studija s disciplinama koje omogućuju sticanje 
znanja potrebnih za rad i na najsloženijim poslovima. Ovaj se nastavni plan i program 
savladava po svjetski priznatoj literaturi. Prve dvije godine studija zajedničke su za sve 
smjerove, a prilikom upisa u treću godinu studija, studenti se opredjeljuju za jedan od 
ponuđenih smjerova.

Diplomanti se osposobljavaju za izvršavanje konkretnih poslova i zadaća 
interdisciplinarnim pristupom u duhu poduzetništva, s posebnim naglaskom na 
poslovnu ekonomiju. Imajući na umu navedeno, cilj visokoškolskog studija Poslovne 
ekonomije je upoznavanje i istraživanje teorijskih i praktičnih rješenja savremene 
poslovne ekonomije.

Poslovna ekonomija



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Finansije i računovodstvo:
- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Finansije i računovodstvo 
traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni 
naziv: Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Financije i računovodstvo s 
ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Finansije i računovodstvo 
traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče 
stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Financije i računovodstvo s 
ukupno 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Menadžment:
- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Menadžment traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Menadžment s ukupno 180 ECTS 
bodova.

- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Menadžment traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Menadžment s ukupno 240 ECTS 
bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Menadžment javnog sektora i uprave:
- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Menadžment javnog sektora 
i uprave traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče 
stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Menadžment javnog 
sektora i uprave s ukupno 180 ECTS bodova.

- Dodiplomski studij Poslovna ekonomija, studijski smjer Menadžment javnog sektora 
i uprave traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant 
stiče stručni naziv: Bakalaureat/ Bachelor poslovne ekonomije – Menadžment javnog 
sektora i uprave s ukupno 240 ECTS bodova.



Studijski program Informacijske tehnologije, sa smjerom Informacijski sistemi i 
tehnologije, ima temeljni cilj kvalitetnu edukaciju studenata koji će moći uspješno 
raditi na planiranju, projektovanju, izgradnji i održavanju informacijskih sistema u 
privatnom i javnom sektoru.

Nivo znanja i razumijevanja koje student stiče dovoljna je da omogući profesionalni 
inženjerski rad i rješavanje srednje složenih problema u praksi. Kroz opća znanja o 
informacijskim sistemima i tehnologiji, student je osposobljen da izrađuje 
programsku potporu, implementaciju rješenja, učinkovito korištenje računara na 
razini operativnog sistema i uredskih aplikacija te oblikovanje baza podataka.

Potreba za naznačenim pro�lom kadrova evidentna je iz komparativne analize 
postojećeg stanja broja i kvaliteta kadrova koji rade na sličnim poslovima u Bosni i 
Hercegovini i razvijenim zemljama koje mogu poslužiti kao primjer. Podatak da u 
Evropskoj uniji trenutno nedostaje oko 400 000 informatičkih eksperata ilustrira 
opravdanost osnivanja ovog studija na regionalnoj razini.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Informacijski sistemi i tehnologije:
Dodiplomski studij Informacijske tehnologije, studijski smjer Informacijski sistemi i 
tehnologije, traje tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant 
stiče stručni naziv: Bakalaureat/Bachelor – inženjer informacijskih sistema i 
tehnologija – 180 ECTS bodova. 

Dodiplomski studij Informacijske tehnologije, studijski smjer Informacijski sistemi i 
tehnologije, traje četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija 
diplomant stiče stručni naziv: Bakalaureat/Bachelor – inženjer informacijskih sistema i 
tehnologija – 240 ECTS bodova.

Informacijske tehnologije



Savremeni razvoj nauke i pratećih disciplina, visoke tehnologije, veliki prirast stanovnika u 
gradovima i opća migracija stanovništva uvelike su utjecali na način života savremenog 
čovjeka. Opterećenja koja se zbog toga postavljaju pred pojedince, porodice i čitave 
zajednice odražavaju se na zdravlje i zdravstveno stanje te organizaciju zdravstvenog 
sistema. U procesima liječenja i zdravstvene njege uvedeni su visoki tehnološki standardi.

Savladavanjem nastavnog plana i programa iz smjerova sestrinstva, sanitarnog 
inženjerstva, �zioterapije i gerijatrije studenti stiču ne samo odgovarajuća znanja vezana 
za teorijsko razumijevanje predmeta, već takođe i speci�čne vještine odnosno 
sposobnosti i kompetencije vezane za praktičnu i operativnu primjenu tih znanja te 
vještine neophodne za sticanje odgovarajućih profesionalnih kvali�kacija studenata. 

Praktični oblici rada na Visokoj školi CEPS učestvuju u ukupnom broju časova planiranih za 
nastavne aktivnosti sa značajnim obimom. Oni osposobljavaju studente za buduću ulogu 
u procesima zdravstvene njege u kliničkom i postkliničkom liječenju i rehabilitaciji, 
procesima čuvanja i održavanja zdravlja kao i prevencija javnog i individualnog zdravlja 
kroz zdravstveni i stručni tretman i nadzor.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Sestrinstvo:
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Sestrinstvo, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor sestrinstva - 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Sestrinstvo, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor sestrinstva - 240 ECTS bodova.

Zdravstvene studije



Vrste studija i zvanje za studijski smjer Sanitarni inženjering:
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije , studijski smjer Sanitarni inženjering, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor sanitarnog inženjerstva - 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Sanitarni inženjering, traje 
četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni 
naziv: Bakalaureat/Bachelor sanitarnog inženjerstva - 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Fizioterapija:
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Fizioterapija, traje tri 
akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor �zioterapije - 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Fizioterpija, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor �zioterapije - 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Gerijatrija:
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Gerijatrija, traje tri akademske 
godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor gerijatrije - 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Gerijatrija, traje četiri 
akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor Gerijatrije - 240 ECTS bodova.

Vrste studija i zvanje za studijski smjer Nutricionizam i dijetetika:
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Nutricionizam i dijetetika, traje 
tri akademske godine (6 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni naziv: 
Bakalaureat/Bachelor Nutricionizma i dijetetike  - 180 ECTS bodova.
- Dodiplomski studij Zdravstvene studije, studijski smjer Nutricionizam i dijetetika,  traje 
četiri akademske godine (8 semestara), po završetku studija diplomant stiče stručni 
naziv: Bakalaureat/Bachelor Nutricionizma i dijetetike  - 240 ECTS bodova.



U savremenim uslovima života nezamisliva je organizacija društva i države bez pravne 
dimenzije. Nacionalno, međunarodno i transnacionalno pravo predstavljaju danas 
složeni kompleks znanja koji traži profesionalce koji su se u stanju nositi sa svekolikim 
zahtjevima društva i struke. Danas bez pomoći pravnih profesionalaca nije moguće 
rješavanje nebrojenih pitanja privatnopravne i javnopravne sfere u kojima se susreću i 
razjašnjavaju pravni odnosi različitog stepena složenosti.

U kontekstu samoanalize Visoke škole „CEPS – Centar za poslovne studije“ Kiseljak, 
izvršena je uporedba s nastavnim planovima i programima pravnih fakulteta nekih 
razvijenih evropskih zemalja i to posebno njemačkih i engleskih pravnih fakulteta, ali i 
pravnih fakulteta zemalja koje pripadaju srednjeevropskom pravnom krugu kao i 
Bosna i Hercegovina (primjerice: Republika Hrvatska, Češka - Karlov Univerzitet u 
Pragu, Poljska - Univerzitet Nikole Kopernika u Torunu, Mađarska - Univerzitet Eotvos 
Lorand u Budimpešti). Ta je analiza pokazala da se program u osnovi ne razlikuje od 
režima nastave na pravnim fakultetima u spomenutim državama. Tome u prilog 
govore oblici nastavnog procesa: predavanja, vježbe, prezentacije, diskusija, seminari 
te sudska praksa kao i širina i sveobuhvatnost nastavnog plana i programa. Potreba za 
konsolidacijom Bosne i Hercegovine kao države vladavine prava koja svoju 
administraciju organizira po principima pravne države, sve osjetnija potreba za 
kompetentnijim profesionalnim personalom u bosanskohercegovačkom pravosuđu, 
a iznad svega potrebe unutrašnjeg bosanskohercegovačkog tržišta koje počiva na sve 
kompleksnijoj i široj pravnoj regulaciji koja nacionalno pravo otvara globalizaciji i 
europeizaciji otvara i širi mogućnosti pravničkog akademskog obrazovanaja i 
zadovoljavanje svekolikih potreba tržišta rada.

Visoka škola CEPS u Kiseljaku u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju 
Srednjobosanskog kantona organizira i izvodi preddiplomsku nastavu za stjecanje 

Pravne nauke



stručne spreme pravnih nauka. Nastava se izvodi prema utvrđenom nastavnom planu 
i nastavnom programu usklađenom prema Okvirnom zakonu o visokom obrazovanju 
Bosne i Hercegovine i Bolonjskoj deklaraciji. Nastavni plan sadrži opće, stručne i 
fakultativne predmete. Opći i stručni predmeti su obavezni, a izborni predmeti 
postaju obavezni nakon što ih studenti odaberu. Studij općeg prava omogućava 
kvalitetno opće obrazovanje, kao i širok spektar zanimanja. Osim tradicionalnih 
pravničkih zanimanja, kao što je sudija, tužilac, advokat, notar, pravobranilac i sl., tu su i 
različita druga zanimanja u poslovnom svijetu, političkom životu, međunarodnim 
organizacijama, civilnim organizacijama, obrazovanju i nauci i dr. koja pravnik može 
da obavlja.

Stečeni naziv nakon završetka studija
• Bakalaureat/ Bachelor općeg prava - 180 ECTS
• Bakalaureat/ Bachelor općeg prava - 240 ECTS



Visoka škola „CEPS-Centar za poslovne studije“ Kiseljak je dobitnik prestižne Erasmus 
povelje za visoko obrazovanje. Ovo priznanje ističe našu predanost međunarodnoj 
saradnji i kvalitetu naših akademskih programa. Erasmus povelju za visoko 
obrazovanje dodjeljuje Europska komisija ustanovama koje pokažu izvrsnost u 
području međunarodne mobilnosti studenata i osoblja. Služi kao dokaz naše 
predanosti pružanju izvrsnih prilika studentima za studiranje u inozemstvu i sticanje 
vrijednih međukulturalnih iskustava. Poveljom Erasmus za visoko obrazovanje, Visoka 
škola CEPS pridružuje se mreži respektabilnih institucija diljem Europe, njegujući 
saradnju, promovišući međukulturalno razumijevanje i unapređujući ukupnu 
kvalitetu visokog obrazovanja.

Kao dobitnik Erasmus povelje za visoko obrazovanje, Visoka škola CEPS Kiseljak 
nastavlja i dalje širiti svoja partnerstva sa univerzitetima i organizacijama širom svijeta, 
nudeći još širi raspon međunarodnih programa razmjene i istraživačkih mogućnosti 
za naše studente i akademsko osoblje. Vjerujemo da međunarodna iskustva značajno 
doprinose ličnom i profesionalnom rastu i pripremaju naše studente za uspjeh na 
svjetskom nivou. Kroz program Erasmus i druge međunarodne inicijative, cilj nam je 
pružiti inovativna obrazovna iskustva koja obogaćuju živote naših studenata i 
promovišu međusobno razumijevanje među kulturama.

Na Visokoj školi CEPS Kiseljak ostajemo predani pružanju inkluzivnog okruženja za 
učenje koje naše studente priprema da postanu globalni lideri i kreatori promjena. 
Povelja Erasmus za visoko obrazovanje značajna je prekretnica na našem putu i 
nastavit ćemo težiti izvrsnosti u međunarodnom obrazovanju.

ERASMUS + POVELJA ZA VISOKO OBRAZOVANJE 
(ERASMUS CHARTER FOR HIGHER EDUCATION)





Rješenjem Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Kantona Središnja Bosna 
br. 03-38-20/16 od 04.07.2016. godine, u Registar visokoškolskih ustanova ovog 
ministarstva upisuje se studijski program koji će se izvoditi na engleskom jeziku za prvi 
ciklus studija Poslovna ekonomija, smjer Menadžment.

Studij na engleskom jeziku priprema studente da po završetku studija budu još 
spremniji za tržište rada, a znanje i kompetencije stečene po završetku im otvaraju 
vrata, ne samo Evrope nego i ostatka svijeta, uzimajući u obzir da se većina poslovne 
komunikacije u svijetu odvija na engleskom jeziku.

Studenti su osposobljeni za rad i profesionalni razvoj na istraživanju, projektovanju i 
dizajniranju organizacije poduzeća i njegovih dijelova, menadžmentu na svim 
organizacijskim nivoima, upravljanju ljudskim potencijalima, upravljanju 
proizvodnjom, projektnom menadžmentu, upravljanju nagrađivanjem, 
konsultantskim poslovima iz područja organizacije, menadžmenta i reinženjeringa, 
upravljanja promjenama i upravljanja krizama te istraživačke i razvojne poslove u 
naučnim i obrazovnim institucijama. Osim u saradnji sa stranim tržištima, oni će biti 
pripremljeni i za rad na stranim tržištima.

Pored prednosti za studente Poslovne ekonomije, smjer Menadžment, koji se izvodi 
na engleskom jeziku, koje imaju po završetku, studenti su za vrijeme trajanja studija 
spremniji za međunarodne razmjene i prakse.

Vrhunski profesori i predavači s dugogodišnjim iskustvom u nastavi, povezanost s 
inostranim visokoobrazovnim institucijama, kroz međunarodne ugovore i saradnje, 
povezanost s inostranim poduzećima i poslodavcima ovaj studijski smjer čini pravim 
odabirom za one studente koji su spremni odgovoriti izazovima današnjice.

Studij na engleskom jeziku



Dokumenti  potrebni  za  upis  na  dodiplomski  studij:
- Zahtjev za upis (preuzima se u studentskoj službi ili na web stranici Visoke škole);
- Diploma o završenoj srednjoj četverogodišnjoj školi;
- Razredne svjedodžbe od 1. do 4. razreda srednje škole;
- Nostri�kacija diplome srednje škole ako je završena izvan BiH;
- Izvod iz matične knjige rođenih;
- Uvjerenje o državljanstvu;
- Tri fotogra�je 4x6 cm;
- Dokaz o uplati upisnog materijala;
- Dokaz o uplati prve rate studija;
- Upisni list (preuzima se u studentskoj službi);
- Semestralni list (preuzima se u studentskoj službi).

Dodatni  dokumenti  koji  su  obavezni  za  prelaznike  s  drugih  
visokoškolskih  ustanova:
- Indeks predhodnog studija ( ili ovjerena kopija indeksa predhodnog studija).
- Orginal prijepis ocjena predhodnog studija te orginalna diploma ( ili ovjerena 
   kopija diplome) studija za studente koji su diplomirali;
- Prijepis programa prethodnog studija za studije čiji program nije javno objavljen 
   ili se program po kojem je student  pohađao nastavu i položio ispit više ne 
   provodi.

Dokumen� potrebni za upis



Gdje se nalazimo?

Skeniraj QR kod mobitelom 
i pronađi našu lokaciju.



Visoka škola "CEPS-Centar za poslovne studije" u Kiseljaku
Ul. Josipa bana Jelačića bb, 71250 Kiseljak

tel: +387 30 875 208; 875 221
fax: +387 30 875 245

e-mail: info@ceps.edu.ba

www.ceps.edu.ba

Za one koji žele više!


